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Лингвистические переменные
Входные:
a – температура почвы
a = {a1, a2, a3}
a1 – низкая
а2 – оптимальная
а3 – высокая

b – влажность почвы
b = {b1, b2, b3}
b1 – низкая
b2 – оптимальная
b3 – высокая

Выходные:
c – интенсивность полива(в литрах, на одно растение)
c = {c1, c2, c3}
c1 – низкая
с2 – средняя
с3 – высокая



БАЗА ПРАВИЛ

• ЕСЛИ a = a3 И b = b2, ТО с = с3
• ЕСЛИ a = a2 И b = b1, ТО с = с3
• ЕСЛИ a = a3 И b = b1, ТО с = с2
• ЕСЛИ a = a1 И b = b1, ТО с = с2
• ЕСЛИ a = a3 И b = b3, ТО с = с2
• ЕСЛИ a = a2 И b = b2, ТО с = с2
• ЕСЛИ a = a1 И b = b2, ТО с = с2
• ЕСЛИ a = a2 И b = b3, ТО с = с1
• ЕСЛИ a = a1 И b = b3, ТО с = с1



Температура 
почвы

ФУНКЦИИ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
(а)



ФУНКЦИИ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
(b)

Влажность почвы



ФУНКЦИИ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
(c)

Интенсивность 
полива



Результат нечеткого логического вывода


